

# ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి



## తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి - 02 సంచిక - 121

పేజీలు - 08 వెల - 04/-

శుక్రవారం 14 ఫిబ్రవరి 2025

### పార్లమెంట్ ముందుకు కొత్త ఐటి చట్టం

నిరసనల మధ్య ప్రవేశ పెట్టిన నిర్ణయ సీతారామన్ విపక్షాల వాకౌట్...లోక్ సభ మార్చి 10కి వాయిదా



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 13 ఆంధ్ర ప్రగతి : ప్రస్తుతం అమలులో ఉన్న దశాబ్దాల నాటి ఆదాయపు పన్ను చట్టం స్థానంలో కేంద్రం కొత్త చట్టాన్ని తీసుకురానుంది. దీనిలో భాగంగా ఆదాయపు పన్ను (ఐటి) నూతన బిల్లు పార్లమెంటు ముందుకు వచ్చింది. విపక్షాల నిరసనల మధ్య కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్ణయ సీతారామన్ ఈ బిల్లును లోక్ సభలో ప్రవేశపెట్టారు. బడ్జెట్లో ప్రకటించిన మేరకు బిల్లును తీసుకుని వచ్చారు. అయితే విపక్షాలు సభ నుంచి వాకౌట్ చేశాయి. బిల్లుకు నిరసనగా వాకౌట్ చేయడం గమనార్హం. అనంతరం కాసేపటికే లోక్ సభ మార్చి 10కి వాయిదా పడింది. 1961లో రూపొందించిన ఆదాయపు పన్ను చట్టానికి, ఎన్నో సవరణలు జరిగాయి. **మిగతాది 2లో...**

### వల్లభనేని వంశీ అరెస్ట్..

- 2023 ఫిబ్రవరి 20న గన్నవరం టీడీపీ కార్యాలయంపై దాడి
- వంశీ సహా 88 మందిని నిందితులుగా చేర్చిన పోలీసులు
- ఇదే కేసులో వంశీని అరెస్ట్ చేసినట్లు సమాచారం
- సుమారు 8 గంటల పాటు వల్లభనేని వంశీని విచారించిన పోలీసులు
- కృష్ణలంక పోలీస్ స్టేషన్లో ముగిసిన విచారణ
- విచారించిన అంశాలతో లివాండ్ లిపోర్టును సిద్ధం చేసిన పోలీసులు
- విజయవాడ ఆసుపత్రిలో వైద్య పరీక్షలు



2లో

### మణిపూర్లో రాష్ట్రపతి పాలన



కేంద్ర హోంశాఖ నోటిఫికేషన్

ముఖ్యమంత్రి బీరెన్ సింగ్ రాజీనామా చేసిన రోజుల వ్యవధిలోనే రాష్ట్రపతి పాలన

జాతుల మధ్య ఘర్షణతో అట్టుడుకుతున్న మణిపూర్

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 13 ఆంధ్ర ప్రగతి : మణిపూర్లో కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రపతి పాలన విధించింది. జాతుల మధ్య ఘర్షణలతో అట్టుడుకుతున్న మణిపూర్ రాష్ట్రంలో రాష్ట్రపతి పాలన విధిస్తున్నట్లు కేంద్ర హోంశాఖ నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది. ముఖ్యమంత్రి బీరెన్ సింగ్ ఇటీవల తన పదవికి రాజీనామా చేశారు. **మిగతాది 2లో...**

### వక్స్ బిల్లుకు రాజ్యసభ ఆమోదం

నిరసనల మధ్య ప్రవేశ పెట్టిన ప్రభుత్వం -గందరగోళం మధ్య సభ వాయిదా



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 13 ఆంధ్ర ప్రగతి :: 'వక్స్ సవరణ బిల్లు-2024'పై జాయింట్ పార్లమెంటరీ కమిటీ (జేపీసీ) రూపొందించిన నివేదికను కేంద్ర ప్రభుత్వం గురువారం రాజ్యసభలో ప్రవేశపెట్టింది. **మిగతాది 2లో...**

### ఎలక్ట్రానిక్స్, టెక్స్టైల్స్, ఫుట్వేర్ రంగాల అభివృద్ధికి తైవాన్ సహకారం

తైవాన్ అధికారుల బృందంతో మంత్రి నారా లోకేశ్ భేటీ తైపేయి ఎకనామిక్ అండ్ కల్చరల్ సెంటర్ ఇన్ చెన్నై డైరెక్టర్ తో మంత్రి చర్చలు టెక్స్టైల్స్, ఫుట్వేర్ రంగాల అభివృద్ధిలో లక్షలాది మంది యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 13 ఆంధ్ర ప్రగతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఎలక్ట్రానిక్స్, టెక్స్టైల్స్, ఫుట్వేర్ రంగాల అభివృద్ధికి తైవాన్ సహకారం కోరారు విద్య, ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్. ఉండవల్లి నివాసంలో తైపేయి ఎకనామిక్ అండ్ కల్చరల్ సెంటర్ ఇన్ చెన్నై డైరెక్టర్ జనరల్ రిచర్డ్ చెన్తో నారా లోకేశ్ చర్చలు జరిపారు. ఎలక్ట్రానిక్స్, టెక్స్టైల్స్, ఫుట్వేర్ తయారీ రంగాల్లో తైవాన్ అగ్రగామిగా ఉంది. **మిగతా 2లో...**



### తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరిన మాజీ మంత్రి ఆళ్ల నాని

ఉండవల్లిలో చంద్రబాబు సమక్షంలో టీడీపీలో చేరిన ఆళ్ల నాని కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన చంద్రబాబు కార్యక్రమంలో పాల్గొని రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఇతర నాయకులు



6లో

### అమెరికా చేరుకున్న ప్రధాని మోడీ



రాయబారి వినయ్ క్యాత్రా స్వాగతం ధ్వేషాక్షిక్ సంబంధాలపై ట్రంప్ తో చర్చలు ఎల్ నెమ్ స్కోతోనూ చర్చించే ఛాన్స్ చారిత్రక బ్లయిర్ హాజీలో మోడీకి బస



2లో

### పనులు ఆలస్యమయితే ఊరుకోవోము

జలవనరుల శాఖపై సమీక్షలో సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు వ్యాఖ్యలు

- అన్ని అనుమతులు, నిధులు ఉన్న ప్రాజెక్టుల్లో జాప్యాన్ని సహించేది లేదు
- 2027 జూన్ లక్ష్యంగానే పోలవరం పనులు జరగాలి
- పోలవరం ఫలితాలు వచ్చేనాటికి ఉత్తరాంధ్ర సుజల ప్రవంతి అడుబాటులోకి రావాలి
- గ్రౌండ్ వాటర్ పెంపుపై ప్రణాళికకు నాలుగు శాఖల మంత్రులతో కమిటీ
- వెలుగొండ ప్రాజెక్టుపై ప్రత్యేక దృష్టి. త్వరలో ప్రాజెక్టును సందర్శిస్తా

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 13 ఆంధ్ర ప్రగతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో సాగునీటి ప్రాజెక్టుల పనులు నిర్దేశిత లక్ష్యాల మేరకు జరగాల్సిందేనని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు స్పష్టం చేశారు. గత ప్రభుత్వం సాగునీటి రంగానికి తీవ్ర అన్యాయం చేసినందున, వాటిని సరిదిద్ది రైతులకు

సాగునీరు అందించాలంటే లక్ష్యాలను చేరుకునేలా పనులు వేగవంతంగా జరగాలని ఆయన అన్నారు. ముఖ్యంగా పోలవరం వంటి భారీ ప్రాజెక్టుల్లో ఈ రోజుకు ఎంత పని జరగాలనే దానిపై దృష్టి సారించాలని ఆయన ఆదేశించారు. ప్రతి నెలా ఎంత పని జరగాలనేది లక్ష్యంగా



పెట్టుకుని, ఆ మేరకు పనులు పూర్తయ్యాయా? లేదా అనేది క్రమం తప్పకుండా సమీక్షించుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాల మేరకు పనులు జరగకపోతే అధికారులు, కాంట్రాక్టర్లు బాధ్యత వహించాల్సి ఉంటుందని ఆయన హెచ్చరించారు. **మిగతాది 2లో...**















# అతడు నన్ను ఎంతో వేధించాడు

## : ఐశ్వర్య రాజేష్



### ప్రభాస్ తో కలిసి నా 544వ ప్రాజెక్ట్ చేయడం

#### ఆనందంగా ఉంది - అనుపమ్ ఖేర్

పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ హీరోగా హను రాఘవపూడి దర్శకత్వంలో ఓ సినిమా రూపొందుతున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ చిత్రంలో బాలీవుడ్ సీనియర్ నటుడు అనుపమ్ ఖేర్ భాగమయ్యారు. ఆయన నటిస్తున్న 544వ చిత్రమిది. ఈ విషయాన్ని తెలియజేస్తూ చిత్ర బృందంతోపాటు అనుపమ్ ఖేర్ ఎక్స్ క్లెబ్ పోస్ట్ పెట్టారు. "ఇండియన్ చిత్ర పరిశ్రమకు బాహుబలిగా పేరుపొందిన ప్రభాస్ కలిసి నా 544వ ప్రాజెక్ట్ చేయడం ఎంతో సంతోషంగా ఉంది. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ పతాకంపై టాలెంట్ పాటు హను రాఘవపూడి ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. అద్భుతమైన కథ.. జీవితంలో ఇంతకంటే ఇంకేం కావాలి (ఫైండ్ జయహా) అని టీవీల్ చేశారు. ఫీరియాడికల్ యాక్షన్ డ్రామాగా ఈ సినిమా తెరకెక్కుతుంది. దీనికి 'ఫౌజీ' అనే టైటిల్ ప్రచారంలో ఉంది. "మీరు ఇంతవరకూ చూడని కథను చూపిస్తున్నారు. ప్రభాస్ ఉన్నారని కాబట్టి ఎన్ని అంచనాలను అయినా అది అందుకుంటుంది. ఇప్పటివరకూ ఎప్పుడూ చూడని ప్రపంచంలోకి తీసుకువెళ్తుంది. 'సీతారామం' తర్వాత దీనిని రాయడానికే సుమారు ఏడాదికి పైగా సమయం పట్టింది. ప్రేక్షకులు తప్పకుండా సర్ప్రైజ్ ఫీలవుతారు" అని దర్శకుడు ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో తెలిపారు. ఇందులో ప్రభాస్ కు జోడిగా ఇమాన్స్

**బ్యాగ్రౌండ్ లేకున్నా... తనదైన శైలిలో సినిమాలు...**

సోషల్ మీడియాలో సినీతారల చిన్ననాటి ఫోటోస్ తెగ వైరలవుతున్న సంగతి తెలిసిందే. తాజాగా మరో హీరోయన్ చైల్డ్ హుడ్ ఫిట్ నెట్టింట్ అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తుంది. పైన ఫోటోలో తన తండ్రితో కలిసి ఉన్న చిన్నారి ఎవరో తెలుసా..? తెలుగు సినీ పరిశ్రమలో నటిగా తనకంటూ మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. ఎలాంటి ఫిల్మ్ బ్యాగ్రౌండ్ లేకుండానే సినీమాల్లోకి అడుగుపెట్టి సహజ నటనతో విమర్శకుల ప్రశంసలు అందుకుంది. తెలుగుతోపాటు తమిళంలోనూ వరుస ఆఫర్స్ అందుకుంది. ఇప్పటివరకు ఎన్నో సూపర్ హిట్ చిత్రాల్లో నటించింది. ఇటీవలే భారీ బడ్జెట్ పాన్ ఇండియా సినిమాలోనూ కీలకపాత్ర పోషించింది. ఎలాంటి పాత్రలోనైనా అవలీలగా జీవించే అందమైన హీరోయన్. ఇంతకీ ఆమె ఎవరో తెలుసా..? తనే హీరోయిన్ అంజలి. ఏపీకి చెందిన ఈ అమ్మాయి... జీవా నటించిన డేర్ సినిమాతో తెరంగేట్రం చేసింది. తర్వాత 2006లో ఫోటో సినిమాతో తెలుగు తెరకు కథానాయికగా పరిచయమైంది. అయితే ఈ రెండు సినిమాలు అంజలికి అంతగా గుర్తింపు తీసుకురాలేదు. కానీ తమిళంలో సూపర్ హిట్ అయిన షాపింగ్ మాల్ సినిమాతో ఈ అమ్మడు క్రేజ్ ఒక్కసారిగా మారిపోయింది. ఆ చిత్రాన్ని తెలుగులో డబ్ చేయగా.. అదే స్థాయిలో రెస్టార్స్ వచ్చింది. డైరెక్టర్ మురుగుదాస్ తెరకెక్కించిన జర్నీ సినిమాలో మరోసారి అడియన్స్ ముందుకు వచ్చింది. ఈ రెండు సినిమాలు అంజలి కెరీర్ మలుపు తిప్పాయి. 2013లో వచ్చిన సీతమ్మ వాకిట్లో సిరిమల్లె చెట్టు సినిమాలో సీత పాత్రలో కనిపించింది. అంజలి.. అందం, అభినయంతో తెలుగు ప్రేక్షకులను కట్టిపడేసింది. ఆ తర్వాత అనేక చిత్రాల్లో నటించింది. గ్లామర్ షోలు కాకుండా నటనకు ప్రాధాన్యత ఉన్న సినిమాలను ఎంపిక చేసుకుంటూ తనకంటూ ప్రత్యేక ఇమేజ్ క్రియేట్ చేసుకుంది. అలాగే లేడీ ఓరియెంటెడ్ చిత్రాల్లోనూ నటించి మెప్పించిన అంజలి.. ఇటీవలే మెగా పవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ నటించిన గేమ్ ఛేంజర్ మావీల్లో కీలకపాత్ర పోషించింది. డైరెక్టర్ శంకర్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమాలో కియారా అడ్వానీ కథానాయికగా నటించిన సంగతి తెలిసిందే.

గతంలోనూ నేను రిలేషన్ లో ఉన్నానని తెలిపింది. సినిమాల్లోకి వచ్చిన కొత్తలో ఓ వ్యక్తిని ప్రేమించానని.. అతడు తనను ఎంతో వేధించాడని.. అంతకంటే ముందు కూడా అలాంటి ప్రేమనే చూశానని.. రిలేషన్ షిప్ లో ఎందుకు ఇలా జరుగుతుందని భయపడ్డానని.. ప్రస్తుతానికి ఎంతో సంతోషంగా ఉన్నట్లు చెప్పుకొచ్చింది.



**అనారోగ్యం వల్ల ఒక్కోసారి వైవాహిక జీవితంలో భారీ మూల్యం విడాకులపై సమంత కామెంట్**

అక్కినేని నాగచైతన్య, సమంత 2017లో ప్రేమించి పెళ్ళి చేసుకున్న ఈ జంట... 2021లో విడాకులు తీసుకుంది. అయితే... విడాకులకు కారణాలు వీరిద్దరూ వేర్వేరుగా చెప్పడమే కొన్ని సార్లు చర్చనీయాంశం అవుతోంది. ఆ మధ్య ఓ పాడ్ కాస్ట్ లో నాగచైతన్య 'తాను సమంత పరస్పర అంగీకారంతోనే విడాకులు తీసుకున్నామని' చెప్పాడు. మాకున్న వ్యక్తిగత కారణాలతో ఎవరి మార్గంలో వారు ప్రయాణం చేయాలని అనుకున్నాం. అందుకే విడాకులు తీసుకున్నాం' అని స్పష్టం చేశాడు. తాజాగా సమంత మాత్రం విడాకులు విషయంలో వేరే వర్షన్ ను చెప్పింది. ప్రతి మనిషి మానసికంగానే కాకుండా శారీరకంగానూ ఎంతో ఆరోగ్యంగా ఉండాలి. అలా లేని పక్షంలో దీని ప్రభావం వైవాహిక జీవితం మీద పడుతుందని తెలిసింది. జీవిత భాగస్వామి ఎంత విశాల హృదయదైనా... ఎంత మనసున్నవాడైనా... ఒక్కోసారి పార్సనర్ అనారోగ్యం కారణంగా వారి మధ్య గ్యాప్ ఏర్పడుతుందని ఇన్ డైరెక్ట్ గా చెప్పింది. లైఫ్ పార్సనర్ పట్ల మనకు ఉన్న ప్రేమను వ్యక్తం చేయడంలో ఒక్కోసారి అనారోగ్యం అడ్డుపడుతూ ఉంటుందని, దాంతో భారీ మూల్యం చెల్లించాల్సి రావచ్చని నర్త్యగర్భంగా సెలవిచ్చింది. మొత్తం మీద తన అనారోగ్యమే విడాకులకు పరోక్షకారణమని చెప్పకనే సమంత చెప్పేసింది. ఇదిలా ఉంటే ఇటీవల శోభితా ధూళిపాలను వివాహం చేసుకున్న నాగచైతన్య 'తందేలో' విజయంతో ముందుకు సాగిపోతున్నాడు. అలానే... సమంత విడాకుల అనంతరం వెబ్ సీరిస్ మీద దృష్టి పెట్టి జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు తెచ్చుకుని నటిగా కొనసాగుతోంది. ప్రస్తుతం నిర్మాతగానూ తన సత్తాను చాటాలని తహతహలాడుతోంది.

### క్షమాపణలు చెప్పిన 'ధర్మి ఇయర్ ఇండస్ట్రీ' వృద్ధి

'లైలా' సినిమా ప్రీ-రిలీజ్ వేడుకలో తాను చేసిన వ్యాఖ్యలు పట్ల సినీ కమెడియన్ వృద్ధి క్షమాపణలు చెప్పారు. ఈ సినిమా వేడుకలో తాను చేసిన వ్యాఖ్యలు ద్వారా ఎవరి మనోభావాలైనా దెబ్బతిని ఉంటే క్షమించాలని కోరారు. ఈ మేరకు ఆయన ఓ వీడియోను విడుదల చేశారు. తనకు ఎవరి ఏనాడు కక్ష, ద్వేషం లేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. తన వల్ల సినిమాకు నష్టం వాటిల్లకూడదనే ఉద్దేశంతోనే క్షమాపణలు చెబుతున్నానని పేర్కొన్నారు. 'బాయ్ కాల్' లైలా అని కాకుండా 'వెల్ కం' లైలా అని అహ్లాంబాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఫలక్ నుమాదాస్ కంటే 'లైలా' సినిమా గొప్ప విజయం సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. విశ్వక్ సేన్ కథానాయకుడిగా, రామ్ నారాయణ దర్శకత్వంలో, షైన్ స్ట్రీమ్స్ బ్యానర్ మీద సాహు గారపాటి ఈ సినిమాను నిర్మించారు. ఫిబ్రవరి 14న ఈ చిత్రం విడుదలకు సిద్ధంగా ఉంది. ఈ సినిమా ప్రీ-రిలీజ్ వేడుకలో వృద్ధి చేసిన వ్యాఖ్యలు రాజకీయ దుమారానికి దారితీశాయి. ఈ సినిమాలో తాను మేకల నత్రి అనే పాత్రను పోషించానని, సినిమా ప్రారంభంలో 150 వరకు మేకలు ఉండేవని, సినిమా పూర్తయ్యేసరికి 11 మేకలు మాత్రమే మిగిలాయని, ఇది కేవలం యార్జుచ్చికంగా జరిగిందో లేదో తెలియదని ఆయన అన్నారు. ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యలపై వైసీపీ నాయకులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వైసీపీని ఉద్దేశించే ఆ వ్యాఖ్యలు చేసి ఉంటారని పలువురు అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ నేపథ్యంలో ఈ సినిమాను బహిష్కరించాలంటూ వైసీపీ సామాజిక దూర్వమాల్లో పోస్టులు పెట్టింది. ఈ పరిణామాల నేపథ్యంలో వృద్ధి క్షమాపణలు చెప్పారు.



### వాలంటీన్స్ డే స్పెషల్.. ధియేటర్లలోకి 'ఆరింజ్' మూవీ

వాలంటీన్స్ డే స్పెషల్ గా గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ నటించిన రొమాంటిక్ సినిమా 'ఆరింజ్' రి రిలీజ్ కు రెడీ అయింది. రేపు ప్రేమికుల రోజు సందర్భంగా ఈ మూవీ ధియేటర్లలో సందడి చేయబోతోంది. 'బొమ్మరిల్లు' భాస్కర్ దర్శకత్వంలో రామ్ చరణ్, జనలినీ హీరోహీరోయిన్లుగా 'ఆరింజ్' సినిమా తెరకెక్కింది. భారీ అంచనాల మధ్య విడుదలైన ఈ సినిమా ప్రేక్షకులను పెద్దగా ఆకట్టుకోలేకపోయింది. కానీ ఈ సినిమా అప్పటి యూత్, మెగా ఫ్యాన్స్ కి ప్రత్యేకమనే చెప్పాలి. అసలు ప్రేమ ఎంతకాలం ఉంటుందనే నిజాన్ని 'ఆరింజ్'తో తెలియజేశాడు దర్శకుడు. 2010 నవంబర్ 26న విడుదలైన ఈ సినిమా బాక్సాఫీసు వద్ద ఆశించిన విజయం సాధించలేదు. అయితే ఆ తర్వాత కల్ట్ క్లాసిక్ స్టేటస్ అందుకుంది. ఇందులో లవర్ బాయ్ గా చరణ్ నటనకు మంచి మార్కులు పడ్డాయి. జీవితాంతం ప్రేమ అనేది అబద్ధం, కొంతకాలం మాత్రమే ప్రేమ బాగుంటుందనే సరికొత్త కాన్సెప్ట్ తో దర్శకుడు భాస్కర్ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించాడు. ప్రేమ ఎప్పుడు ఒకేలా ఉండదు అనే నిజాన్ని ఈ సినిమా ద్వారా చూపించే ప్రయత్నం చేశాడు డైరెక్టర్. ముఖ్యంగా పాటలతో సంగీత ప్రయత్నం అలరించిన 'ఆరింజ్' మూవీ వాలంటీన్స్ డే సందర్భంగా మరోసారి ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తోంది. 2023లో ఈ సినిమా రి రిలీజ్ అవ్వగా దీనికి మంచి స్పందన వచ్చింది. మరి ఇప్పుడు ఎలాంటి రెస్టార్స్ వస్తుందో చూడాలి. ఇప్పటికీ మేకర్స్ రి రిలీజ్ ట్రెండ్ ను కూడా విడుదల చేశారు.

